

# “你的幸福我包了”



内丘县岗底村村民杨群小曾经在外打工,李保国告诉他“你的幸福我包了”,建议他种苹果树,并无偿提供技术服务,继而让他过上了幸福的生活。为了兑现这“七字承诺”,李保国扛起了岗底村脱贫致富的大旗,以毕生的智慧和力量,“承包”了上万人的幸福,自己却倒在了岗位上。

“你的幸福我包了”,这句朴实的话语,凝聚了一个共产党人沉甸甸的庄严承诺,饱含着对人民真挚的热爱和深情,这也成为“老山人”“新愚公”“时代楷模”李保国重要的生命注解。

有人说:“贫穷其实不可怕,对贫穷的冷眼和麻木才可怕。”当前,脱贫攻坚到了啃硬骨头、攻城拔寨的时期,一些干部不驻村不入户不研究不调查,一味埋怨挂钩贫困户好吃懒做、不思进取,对困难群众漠不关心,只是提着油、米,象征性地用走访慰问来代替扶贫救困;有的下派干部不结合农村实际,急于求成,盲目克隆,情况没摸清就上项目,结果“竹篮打水一场空”。更有甚者,为争夺利益“蛋糕”,有的“穷县”一边哭穷,申请戴“贫困帽”,一边又耗巨资盖豪华大楼。凡此,不仅让群众伤心,更严重影响党委政府形象和公信力。归根到底,是权力观、政绩观、群众观出了问题,缺少像李

保国那样的担当与情怀。

实干是实干家的通行证,空谈是空谈者的墓志铭。明代大儒王阳明认为“知而不行,只是未知”。的确,只有行动才能开辟未来的路,只有实干担当才是立身之基、立功之道。李保国35年如一日,长期奋战在扶贫攻坚和科技创新第一线,把群众的贫困当作自己的痛楚,义无反顾地帮扶,矢志把最好的科研论文写在太行山上,让140万亩荒山披绿,帮助山区农民实现增收28.5亿元,把“穷山沟”变成了“花果山”。人心是最大的政治,担当是最大的责任。在他身上,我们看到一名共产党员敢于担当、勇于践诺的“硬度”。天地之间,莫贵于民;悠悠万事,唯民为大。李保国是岗底村的“荣誉村民”,这里有他的办公室兼卧室,这里是他的第二故乡。他能叫出全村所有人的名字,对每一棵果树的生长比他儿子的成长都了如指掌。他用“温度”感染了村民,走出一条脱贫致富的路子。

任其职,尽其责;在其位,谋其政。党员干部向李保国学习,就要学习他眼睛里看到群众,感情上贴近群众,工作上依靠群众,把人民群众的冷暖疾苦放在首位、记在心中、落在行动上;学习他示范引领,勇于实践,敢于突破,迎难而上的担当精神;学习他求真务实、干事创业、忘我工作的拼搏精神,主动沉下身子,察实情、出实招、干实事、创实绩,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩。见贤思齐焉,见不贤而内自省也。细照时代楷模李保国这面镜子,愿更多的人撷取“老山人”最美的精神硕果,用严格的尺子衡量自己,用更高的标准要求自己,守住精神高地,干在实处,走在前列,挑重担、作表率、甘奉献。(摘自《人民日报》)

画中有话

“红利”



过度诊疗困扰病患、排队约号费时费力、医疗信息不共享重复诊断……未来,医疗领域的这些“短板”将有望逐步补齐。国务院办公厅日前印发《关于促进和规范健康医疗大数据应用发展的指导意见》,提出2020年初步形成健康医疗大数据产业体系。

新华社发

## 工商银行力推手机信用卡

随着互联网金融的快速发展,手机信用卡作为支付工具,较之实体信用卡更便捷、更安全、更时尚的特点,越来越受到各界朋友喜欢。近期,工商银行对工银云闪付手机信用卡开展免、返、折、减优惠活动,力推手机信用卡发展。

工商银行自去年推出基于手机的HCE云闪付信用卡后,又先后推出了Apple Pay、Samsung Pay等手机信用卡产品,在手机信用卡科技安全方面不断前行。目前,工商银行手机信用卡应用了当前全球前沿的NFC、HCE、TSM(可信服务管理)和Token(支付标记)等技术,开创了即时需求、即时响应、即时解决的新型服务模式,全面支持线下“近场”挥卡支付和线上线

键支付。同时,通过将卡片信息存储在手机SE芯片中、云端加密等方法,为信用卡添加“芯片”安全功能。搭配工商银行信用卡24小时不间断的实时可干预风险监督系统,真正为消费者带来更加智能安全、时尚便捷的移动生活新体验。

现在,工商银行手机信用卡已涵盖苹果、三星以及安卓系统的多种类型手机。(简庐)

### 特岗培训

特岗招教在即,教育专家、高级心理学讲师樊迎贤帮你轻松过关,通过率达90%。6月24日、7月6日在商水举办冲刺培训。电话:13603876980

短评

## 变“吐槽”为监管之“宝”

曹磊

货不对板、服务差、遇到过期食品……碰见这些糟心事,许多人都会在网络平台上一吐为快,但吐得快沉得也快。对于商家来说,这种“吐槽”往往只是隔靴搔痒。

近日,上海工商部门推出一项举措,在各家网购平台设置“入口”,供消费者“上门吐槽”,目的是将点评数据引入市场监管,开展实时监测,实施精准监管。

一直以来,政府监管都面临着与问题赛跑的

考验。尤其当面对新生事物的风险,比如互联网金融、互联网医疗等领域乱象,监管者经常处于“跟跑”状态。上海的创新,化“吐槽”数据为监管之“宝”,大大提高了发现问题、解决问题的速度。更为关键的是,监管部门的“赏罚”数据,一旦成为消费指南,必然倒逼商家经营依法诚信。

在信息时代,“随手拍”“一键举报”已经得到技术实现,消费者“一键直达”各地监管部门也不应是难事。缩短这段距离,迅速打捞消费者的“吐槽”,有利于精准高效地维护市场环境的健康有序。

免学费、住宿费,补助生活费,享受国家奖学金

# 周口师范学院今年招收 100 名全科教师

“某某的数学是体育老师教的”,类似这样的调侃在网络世界里不少见。但是,一名教师如果既讲得了语数英,又教得了体音美,那他在师资相对紧缺的地区,绝对是受欢迎的。今年,周口师范学院将招收100名全科教师(小学教育专业全科教师,院校代码:6062),给予免学费、免住宿费、补助生活费、享受国家奖学金等优惠政策。他们毕业后不需要参加招教考试,直接到指定地点任教。

这是周口师范学院为贯彻落实国家和省关于全面加强教师队伍建设的精神而推出的一项重大举措,着力培养学生能够贯彻素质教育、适应新课改、具有“一专多能”的全科教学能力,以适应农村小学及教学点教学工作的需要。

据了解,凡参加2016年河南省普通高等学校招生统一考试的河南籍考生均可报考全科教师。报考考生高考分数需达到河南省高考本科二批录取控制分数

线。报考全科教师的考生要求热爱教师职业,遵纪守法,身体素质好,志愿从事农村小学教育事业,鼓励有志于长期从教的优秀高中毕业男生报考,鼓励设岗县的男生报考。

全科教师专业属于小学教育专业(全科教师方向)。本科学制4年,属于师范类招生。全科教师经过学习,应按规定取得毕业证书、教师资格证书、学位证书。考生被录取后,须凭录取通知书在被录取学校签字盖章的定向就业意向书上签字,承诺到协议地农村教学点就业。入学时凭录取通知书和定向就业意向书报到方可注册学籍。若不签订定向就业意向书,可取消其当年普通高考录取资格。考生被录取入学一学期内,与就业协议地和培养院校签署正式定向就业协议,承诺毕业后到协议地农村教学点服务6年。全科教师服务期满后,原签订的就业协议自动解除,教师的管理纳入当地教

育行政部门统一管理。

据周口师范学院招生处负责人介绍,全科教师毕业后,按照所签订的定向就业协议书到协议地就业,不再参加招教考试。协议地政府按照协议规定为全科教师办理入编、工资等相关手续。另外,毕业的全科教师还可享受其他优惠政策:一是按照教育部、财政部现有连片地区乡村教师生活补贴政策,给予一定的生活补助。二是享受《中共中央办公厅、国务院办公厅印发〈关于引导和鼓励高校毕业生面向基层就业的意见〉的通知》(中办发〔2005〕18号)和人事部等部门《关于组织开展高校毕业生到农村基层从事支教、支农、支医和扶贫工作的通知》(国人部发〔2006〕16号)规定的各项优惠政策。三是在协议规定服务期内和期满后符合条件者,支持报考在职教育硕士专业学位研究生,并予以学费优惠。各位考生及家长想了解详细信息,

请拨打咨询电话:0394-8592469。

记者 陈军强 通讯员 王剑

招生计划(院校代码:6062)

本科培养计划	设岗县计划分配	备注
4	叶县	文史2人,理工2人
12	鲁山县	文史6人,理工6人
5	临颖县	文史2人,理工3人
5	息县	文史2人,理工3人
9	西华县	文史4人,理工5人
14	商水县	文史7人,理工7人
14	沈丘县	文史7人,理工7人
10	郸城县	文史5人,理工5人
10	淮阳县	文史5人,理工5人
8	太康县	文史4人,理工4人
1	修武县	理工1人
8	扶沟县	文史4人,理工4人